

## Consultas Realizadas

# Licitación 348889 - LCO SBE 29-18 CONTRATACION DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO DE FIBRA OPTICA PARA EL IPS

### Consulta 1 - SECCION III

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2018
<p>EL pliego menciona claramente que el presente llamado es única y exclusivamente para la Contratación del Servicio de Mantenimiento de FO para el IPS            Para el ítem 1 y el 2 el requerimiento resulta claro.            Para el ítem 3 es requerido            Será obligación del proveedor que los enlaces provistos sean por caminos físicamente distintos.</p> <p>Esto último permite que pueda ser interpretado que debe ser instalado o modificado el recorrido existente de dichas fibras en caso que ambos recorridos fueran realizados por caminos iguales.</p> <p>Solicitamos sea eliminado el texto mencionado ya que el presente pliego solo requiere el mantenimiento del tendido existente y NO así la modificación del recorrido existente que según se menciona ya están por caminos distintos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2018
<p>Se aclara que, el presente llamado solo es para el mantenimiento de los enlaces existentes, dicha aclaración es a modo que tengan en cuenta que dichos tramos están por caminos distintos.</p>		

### Consulta 2 - SECCION III

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2018
<p>EL pliego menciona claramente que el presente llamado es única y exclusivamente para la Contratación del Servicio de Mantenimiento de FO para el IPS            Para el ítem 1 y el 2 el requerimiento resulta claro.</p> <p>Para el ítem 3 es requerido            El trabajo consiste en el tendido de dos fibras de 10.500 mts. desde la Caja Central, ubicada en Constitución y Herrera y la Clínica 12 de Junio ubicada en la Avenida General Santos c/ Félix Bogado.</p> <p>Esto último se interpreta que debe ser realizada la instalación de dos tendidos de FO nuevos, donde en caso de ser necesario el tendido de estos tramos, el monto referencia NO permite la realización de dicho tendido.            El presente llamado también refiere únicamente a un servicio de mantenimiento y no a la realización de un tendido doble (por caminos separados)</p> <p>Solicitamos sea corregido el texto utilizado de modo a eliminar lo mencionado ya que el monto necesario de dinero debe ser muy superior en caso de pretender realizar un tendido de 10500 mts</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2018
<p>Se aclara que, el presente llamado es solo para el mantenimiento del tendido actual, no para nuevos tramos, se encuentra descrito el metraje para que el oferente tenga en cuenta la dimensión total del enlace</p>		

### Consulta 3 - SECCION III

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	16-08-2018
Solicitamos confirmar si para el mantenimiento y monitoreo de los tramos de fibra debe ser provisto un sistema de monitoreo de FO que pueda indicar estado de las Fibras, degradación de las Fibras , corte y distancia de las anomalías que pueda tenerse		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	03-09-2018
Se aclara que, para este llamado no está solicitado un sistema de monitoreo de FO.		